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  Gelendost İlçe Hıfzıssıhha Kurulu 30.12.2020 Çarşamba Günü Saat 11.20’ da Gelendost Kaymakam Vekili Onur ALİMOĞLU Başkanlığında toplanarak aşağıdaki konular görüşülmüş, aşağıdaki kararlar alınmıştır. 

 	Vatandaşlarımızca son dönemde alınan tedbirlere uyumda gösterilen özveri sonucunda Koronavirüs (Covid-19) salgınının yayılımda yeniden düşüş eğilimine girildiği kamuoyunun malumudur. Alınan tedbirlerin eksiksiz ve süreklilik taşıyacak şekilde uygulanması bu başarının devamı açısından büyük önem taşımaktadır. 

 	Bu amaçla hafta sonları uygulanan sokağa çıkma kısıtlamasının önümüzdeki hafta için yılbaşı akşamını da kapsayacak şekilde 31 Aralık 2020 Perşembe günü saat 21.00’den 4 Ocak 2021 Pazartesi günü saat 05.00’e kadar uygulanması kararlaştırılmıştır.

23.12.2020 tarih ve 2020/103 sayılı İlçe Hıfzıssıhha Kararı ile de; yılbaşı öncesi, yılbaşı akşamı ve sonrasında Covid-19 tedbirleri, genel güvenlik ve asayiş uygulamaları ile trafik tedbirlerine ilişkin alınması gereken önlemler belirlenmişti.

 	Öte yandan kamuoyuna yansıyan bazı haberlerde konaklama tesislerinin içerisinde yer alan apart/villa tarzı yerlerde veya kiralık müstakil villalarda yılbaşı partilerinin/kutlamalarının organize edildiği ve bu yönde hazırlıkların yapıldığına dair bilgilere yer verilmektedir. 

 	Salgınla mücadelede başta sağlık çalışanlarımız olmak üzere birçok kamu personeli tarafından fedakarca ve cansiperane bir şekilde görev yürütülürken, salgının kontrol altında tutulmasına yönelik alınan tedbirlerden   toplumun tüm kesimleri etkilenmekte ve aziz milletimizce büyük fedakarlıklar yapılmakta iken tüm bu gayret ve fedakarlıkları boşa düşürecek ve halk sağlığını tehlikeye atabilecek şekilde yılbaşı partileri düzenlenmesi toplum nezdinde de kabul edilebilir bir durum değildir.

 	Bu doğrultuda; 

1. Toplum sağlığının korunmasının her şeyden önce geldiği, milletimizin her ferdinin fedakarlık yaptığı ve bu fedakarlıklar sayesinde salgının seyrinde ciddi düşüşün sağlandığı bu süreçte; salgınla mücadeleyi akamete uğratmamak adına kalabalıkların kontrolsüz şekilde bir araya gelmesine neden olacak yılbaşı partilerinin yapılmaması tercih değil zorunluluktur. 
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 	Bu  amaçla  yılbaşı akşamında başta kolluk kuvvetleri olmak üzere ilgili tüm kurum ve kuruluşlarca tam mesai yapılarak, Covid-19 salgınıyla mücadelede alınan diğer önlemlerle birlikte, konaklama tesisleri, ilçemizde bulunan balıkçı barınakları, bahçe evleri ve benzeri yerler de dahil olmak üzere hiçbir mekanda yılbaşı partisi/kutlama organizasyonu yapılmamasına yönelik gerekli planlama, koordinasyon ve denetim faaliyetleri eksiksiz şekilde yerine getirilmesine,

 	Yukarıda alınan kararların ivedilikle planlanmasına/uygulanmasına ve tüm kolluk birimlerimiz ile ilgili kurum ve kuruluşlarımız tarafından konunun takip edilerek uygulamada herhangi bir aksaklığa meydan verilmemesine ve mağduriyete neden olunmamasına, 

 	Alınan kararlara uymayanlara Umumi Hıfzıssıhha Kanununun ilgili maddeleri gereğince idari işlem tesis edilmesi ve konusu suç teşkil eden davranışlara ilişkin Türk Ceza Kanununun 195 inci maddesi kapsamında gerekli adli işlemlerin başlatılmasına,

 	Alınan bu kararın ilgili kurum ve kuruluşlara gönderilmesine oy birliği ile karar verilmiştir.  30.12.2020  
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